

新11号“气煞”布冯

切尔西今晨2比2战平尤文

中国球迷对于切尔西的巴西中场球员奥斯卡或许有些脸熟,他身穿德罗巴离队后留下的11号球衣,刚刚在中巴友谊赛中为巴西攻入第八个进球。奥斯卡今晨首次代表切尔西首发出场,亮相欧冠,便表现神勇,梅开二度。虽然切尔西最终被尤文2比2逼和,但是,阿扎尔、奥斯卡等切尔西新外援相继出彩,意味着切尔西的转型正取得初效。

刚刚年满21岁的奥斯卡今夏从巴西国际队转会切尔西,只在英超替补上场,人们对他的印象并不深刻。然而今晨首次出战欧冠,奥斯卡大放异彩,他在中场承担双重责任,既要阻截尤文主将皮尔洛的传球,同时还要组织切尔西的进攻。开赛后几次展示娴熟脚法后,奥斯卡在第31分钟,接阿扎尔传球,射门攻破布冯把守的尤文大门。如果说这个进球因为尤文球员垫了一下改变方向,有些幸运的话,奥斯卡两分钟后的第二个进球绝对是世界波。他禁区外得球后,回带转身射门,一气呵成,球飞入尤文大门死角。这是奥斯卡良好意识和脚法的体现,布冯也无可奈何。奥斯卡两个进球,证明了切尔西主帅迪马特奥的眼光,值得为奥斯卡花费2500万英镑。

上赛季首次问鼎欧冠后,切尔西今夏花费近8000万英镑引入了5名都不足23岁的球员。与此同时,德罗巴、博辛瓦、卡鲁、梅雷莱斯等老将纷纷离队,而埃辛被租借到皇马。比利时小将阿扎尔之前已证明了自己的能力,而今晨奥斯卡脱颖而出——他没有愧对11号球衣,成为切尔西的新英雄。

切尔西的转型之路并不顺利,葡萄牙少帅博阿斯上赛季因为操之过急,成绩一落千丈,最终下课。然而,切尔西的转型之路无法回避,德罗巴已经远走上海申花,特里、兰帕德等切尔西标志性人物正在老去,切尔西需要阿扎尔、奥斯卡这样的新鲜血液,完成转型。

本报记者 黄永顺



■ 梅西(右)头球助巴萨实现逆转

图 IC

压倒C罗 我是第一

梅西再次证明他比C罗技高一筹。梅西今晨头脚并用,连下两城,帮助巴萨欧冠3比2逆转莫斯科斯巴达。

C罗昨天最后时刻破门,帮助皇马后来居上,绝杀曼城。而梅西今晨证明C罗在场上能做到的,他也能做到,并且做得更好。梅西不仅在巴萨1比2落后时为巴萨扳平比分,随后以他不擅长的头球,为巴萨实现逆转。这是梅西新赛季7场比赛第四次梅开二度,总进球达到10个,进球数比C罗高出一倍。

梅西上一次在欧冠主场比赛时,泪洒赛场。当时,梅西射失点球,巴萨在半决赛被切尔西淘汰出局。今晨,巴萨一度再次陷入困境,虽然小将特略早早进球,不过阿尔维斯的乌龙球和斯巴达队的快速反击,让巴萨1比

2落后。关键时刻,在伊涅斯塔因伤缺阵、比利亚刚刚痊愈有些力不从心时,还是梅西挺身而出,最后18分钟连扳两球。进球后梅西笑了:“能够反败为胜是巴萨的特质,当然这场胜利来得不易,对方一直收缩防守,伺机打快速反击。”

巴萨也为胜利付出代价,后卫皮克开赛12分钟受伤下场,要缺阵两三周。皮克受伤让巴萨后防线更加吃紧,队长普约尔之前已经受伤,无法上场。

本报记者 黄永顺

梅西 C罗欧冠进球

	出场	进球
梅西	69	53
C罗	81	39

欧冠战报

(后4小组首轮)

E组

切尔西 2比2 尤文图斯
顿涅茨克矿工 2比0 北西兰

F组

拜仁慕尼黑 2比1 巴西亚
里昂 1比3 鲍里索夫

G组

巴塞罗那 3比2 莫斯科斯巴达
凯尔特人 0比0 本菲卡

H组

布拉加 0比2 克卢日
曼联 1比0 加拉塔萨雷

2:2

切尔西 尤文图斯

31' 奥斯卡(切尔西)
33' 奥斯卡(切尔西)
38' 比达尔(尤文图斯)
80' 夸利亚雷拉(尤文图斯)

■ 奥斯卡成为切尔西新英雄 图 IC

欧洲大牌球星纷至沓来

澳超成新淘金地

因为德罗巴、阿内尔卡、凯塔、巴里奥斯等球星的相继加盟,中超一度让世界足坛侧目。不过目前的最新热点,却是南半球的澳大利亚。继“斑马王子”皮耶罗18日正式亮相悉尼FC队之后,前英格兰著名前锋赫斯基昨天又被曝即将转会纽卡斯尔喷气机队。澳超联赛成为继中东和中国联赛之后,欧洲大牌球星们新的“淘金圣地”。

今年夏天,为尤文图斯效力了19个赛季的皮耶罗宣布在意甲挂靴,不过他并未就此结束自己的足球生涯,而是开始了全新的海外之旅。“斑马王子”收到了来自英格兰、瑞士、中国和中国的许多邀约,其中还包括利物浦200万美元年薪的“引诱”,但他最终选择了澳大利亚,与悉尼FC队签订了两年的合约,年薪约为160万欧元,由此也成为澳超历史上最昂贵的球员。当地时间16日,皮耶罗飞抵悉尼,

在机场受到500多名球迷的热烈欢迎,他随即参加了悉尼FC的首堂训练课,这也被誉为“澳大利亚足球历史性的一刻”。

皮耶罗成为澳超联赛的一块金字招牌后,第二名大牌很快又浮出水面。昨天,英格兰媒体透露,前英格兰国家队主力中锋赫斯基即将加盟纽卡斯尔喷气机,待体检通过之后就可正式签约,这份新合同价值100万美元左右。

对于赫斯基,球迷应该相当熟悉,此前他一直在英超球队效力,最出名的是利物浦时期,之后也先后在伯明翰、维冈竞技、阿斯顿维拉等队踢球。作为一名强力前锋,他多次入选英格兰国家队,先后3次参加世界杯,包括2010年的南非世界杯。今夏与阿斯顿维拉的合同到期之后,俱乐部宣布不再续约,赫斯基也就成为一名自由球员。有趣的是,一旦赫斯基正式加盟,他很可能在



■ 赫斯基有望加盟澳超 图 IC

澳超新赛季的第二轮便与皮耶罗所在的悉尼FC对阵。

当然,无论是38岁的皮耶罗还是34岁的赫斯基,从年龄上看明显偏大,这也让澳超被讥为欧洲球星的“养老院”。不过,能够吸引到这些颇有名气的大牌加盟,无疑对提升澳超的影响力大有帮助。毕竟,澳超联赛自2005年开赛至今,整整8个赛季都被观众稀少和经济问题所困扰。高薪吸引世界知名球星,或许就是他们振兴的开始。

本报记者 关尹

沃德大师赛首轮战罢

中国选手全军覆没

本报讯(记者 华心怡 实习生 徐悦廷)上海斯诺克沃德大师赛昨天完成首轮剩余比赛。赛事6号种子罗伯逊5比2轻取中国选手陈飞龙,而多特则以5比2将最后一名中国选手金海淘汰出局。至此,沃德大师赛10名东道主选手,首轮之后全部出局。

由于中国大多数职业斯诺克球员很少有机会参加排名赛,所以本土赛事多会为他们发放参赛资格。但多年来无论是中国公开赛,还是上海大师赛,他们大多难以进入正赛。本届比赛,共有8名中国球员参加外卡轮,其中3人进入正赛。继前一日14岁的吕昊天首轮落后后,昨日陈飞龙和金海被寄予厚望。但比赛中,他们与经验丰富的英伦球员相比,差距不小,始终处于下风,最终均以2比5的比分告负。

在其他几场比赛中,希金斯、特鲁姆普和斯蒂芬·李等名将顺利晋级。值得一提的是,老将戴维斯以4比5不敌沃尔顿,止步上海大师赛首轮。

收视指南

上视五星体育频道今天19时30分将转播斯诺克上海大师赛第二轮比赛实况。

联网销售超级大乐透

第12110期中奖公告

开奖日期:2012-09-19
中奖号码:01+11+17+19+26 05+12
出球顺序:01 26 11 17 19 12 05

奖级	全国中奖注数	每注金额
一等奖	5	5832108元
一等奖(追加)	0	0元
二等奖	33	72231元
二等奖(追加)	9	43338元
三等奖	27	23114元
三等奖(追加)	5	13868元
四等奖	826	3000元
四等奖(追加)	160	1500元
五等奖	5809	600元
五等奖(追加)	1571	300元
六等奖	28001	100元
六等奖(追加)	7567	50元
七等奖	325368	10元
七等奖(追加)	89277	5元
八等奖	2526303	5元
幸运彩	13516	60元

一等奖基金累积数为:125852385.73元

上海体育彩票管理中心